



ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ
ПО СЕЛСКО СТОПАНСТВО
НОВА ЗАГОРА



Протокол № 6/4.09.2023г.
учебна 2022-2023 г.

Днес, 04.09.2023г. от 17.30 часа в конферентната зала на Професионална гимназия по селско стопанство се проведе заседание на Обществения съвет.

На заседанието присъстват всички члена на обществения съвет – Йордан Ванчев, Весела, Друми Митев, Соня Петрова. Ружа Грозева. На заседанието присъстваха и г-жа Лиляна Стоянова – директор на ПГСС и г-жа Й. Тодорова –ЗДУД . Има кворум за вземане на решения.

Г-жа Ружа Грозева–председател на Обществения съвет откри заседанието и представи дневния ред:

Дневен ред:

1. Становище по разработена Стратегия за развитие на ПГСС и План за дейността, съгласно изменения в чл.263,ал.4 в ЗПУО.
2. Съгласуване на училищни учебни планове по специалности и професии.
3. Съгласуване и избор на учебници и учебни помагала за учебната 2023/2024 г
4. Участие и предложения в актуализиране и приемането на етичен кодекс на училищната общност.
5. Даване на мнение по Програма за превенция на ранно напускане и Програма за предоставяне на равни възможности и приобщаване на учениците от уязвимите групи.
6. Други въпроси

Дневният ред беше гласуван с 5 гласа „За“, против – няма, въздържали се – няма.

По т. 1 от дневния ред г-жа Стоянова запозна присъстващите с промяна в ЗПУО, основните акценти заложи в Стратегията за развитие на ПГСС за период 2023-2028 г. и План за реализиране на Стратегията, като добави, че през септември ще бъде и актуализиран и Плана за действие и финансиране за учебната 2023-2024 учебна година.

По т.2 г-жа Стоянова подробно запозна обществения съвет с приетите на ПС училищните учебни планове по класове и специалности.

По т.3 г-жа Тодорова информира ОС, че след направен преглед на учебниците за VIII кл. са избрани учебници на издателства: БГ-Учебник „Просвета“, „Анубис“, Клет“ и „Булвест-2000“. На същите издателства са и учебниците избрани от учителите за учениците от IX -XII клас.

Издателствата са утвърдени във времето и са подбрани съобразно възможностите на учениците и училището.

По т.4 г-жа Тодорова –ЗДУД разясни, че ОС участва с предложения в създаване на Етичния кодекс на училищната общност. Запозна накратко с актуализациите направени от училищната комисия по етика за новата учебна година.

По т.5 г-жа Тодорова запозна присъстващите, че училището ще продължи работа с План-програма за превенция на ранно напускане на училище и План-програма за предоставяне на равни възможности за приобщаване на учениците от уязвимите групи изработени за учебната 2022-2023 г. И двете програми са обвързани със заложените приоритети в Стратегията на гимназията.

Г-жа Стоянова- директор на ПГСС заяви, че има средства от бюджета за работа с децата от уязвимите групи и училищното ръководство има идея за допълнително подпомагане на такива ученици. Даде отчет за направеното в тази насока, през изминалата учебна година.

По т.6 г-жа Стоянова даде информация във връзка с включването на училището в проекти: Еразъм +, изграждането на STEM център и т.н

В кратко резюме информира присъстващите и за финансовото състояние на институцията. Г- жа Соня Петрова, представител на финансиращия орган изказа мнение за отговорно харчене на бюджета.

Решения:

По т.1 Общественият съвет към ПГСС- Нова Загора одобрява проекта на Стратегията за развитие на училището 2023-2028г. и план за действие по изпълнение и.

По т. 2 Обществения съвет съгласува училищните учебни планове за учебната 2023-2024 година.

По т.3 Обществения съвет приема така направения избор на учебници за новата 2023-2024 уч. година.

По т.4 Обществения съвет приема Етичния кодекс с направените промени за учебната 2023-2024 уч. година.

По т.5 Обществения съвет приема и одобрява предложените дейности по превенция на ранно напускане на училище и за предоставяне на равни възможности за приобщаване на учениците от уязвимите групи.

По т.6 Обществения съвет счита, че гимназията е финансово стабилна и средствата се разходват целесъобразно. Изказва становище, че работата по-проекти повишава интереса на учениците към образователния процес.

Общественият съвет приема отчета на г-жа Стоянова.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет беше закрито.

Обсъдено бе следващото заседание на Обществения съвет при ПГСС –Нова Загора, да се проведе през месец октомври 2023г.

Протоколист:
/И. Тодорова -ЗДУД/

/И. Тодорова -ЗДУД/